



# FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE  
2018-05-24

**Tid: 12:00**

**Plats: Acceptorn**

## NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	ERIK PERSSON FRÅN 12:04
VICE ORDFÖRANDE	LINA HULTQUIST
KASSÖR	CARL JENDLE TILL 13:33
SEKRETERARE	ANDREAS GUSTAVER
SKYDDSOMBUD	ERIK JOHANSSON
INFORMATIONANSVARIG	JOHAN WINTHER
ORDFÖRANDE DP	BOEL BRANDSTRÖM
ORDFÖRANDE F6	LIAM HÅKANSSON
ORDFÖRANDE FNOLLK	INGRID INGEMARSSON
ORDFÖRANDE SNF	SOFIA KARLSSON
ORDFÖRANDE FOC	MAGNUS FANT
ORDFÖRANDE FARM	ANNA CARLSSON
NYINVALD ORDFÖRANDE	JACK VAHNBERG TILL 13:33
NYINVALD VICE ORDFÖRANDE	MATILDA HANES TILL 13:33
NYINVALD KASSÖR	GUSTAV HALLBERG TILL 13:33
NYINVALD SEKRETERARE	ALEXANDER JONSSON TILL 13:33
NYINVALD SKYDDSOMBUD	JOSEFIN KNUTSSON TILL 13:33
NYINVALD INFORMATIONANSVARIG	ERIK NILSSON FRÅN 12:11 TILL 13:33
NYINVALD ORDFÖRANDE F6	ANTHON ODENGÅRD TILL 13:33
NYINVALD ORDFÖRANDE DP	MARTIN BERGSTRÖM TILL 13:33
NYINVALD ORDFÖRANDE FOC	OLLE MÅNSSON TILL 13:33
REVISOR	ANNA PETERSSON TILL 12:55
REVISOR	OLLE LEXELL TILL 12:55
KISTVÄKTARE	JOHAN JAXING TILL 12:55
ORDFÖRANDE FREK	EMELIE BJÖRKMÅN FRÅN 12:12 TILL 12:15
F.D ORDFÖRANDE FREK	CARL KYLIN FRÅN 12:12 TILL 12:15

- §1 **Mötets öppnande** Lina öppnar mötet 12:03!
- §2 **Val av justerare** Magnus Fant väljs till justerare.
- §3 **Föregående protokoll** Föregående protokoll läggs till handlingarna.
- §4 **Adjungeringar** Anthon, Martin, Gustav, Jack, Olle, Erik, Carl och Emelie adjungeras in med närvaro - och yttranderätt.
- §5 **Runda bordet**
- **Kärnstyret:**
    - Carl har arbetat med izettles.
    - Johan har kollat på integritetspolicy.
    - Johansson har haft möte med Jana.
    - Lina är halvsjukt och har tagit det lungt.
    - Persson har haft kandidatpresentation.

– Andreas har arbetat med GDPR.

- **FARM:** har haft det lungt.
- **FnollK:** har haft möte med DP och F6.
- **DP:** har kollat på en äskning.
- **Foc:** förbereder inför nästa verksamhetsår.
- **SNF:** haft möte med Jana
- **F6:** har et-raj nästa vecka.

## §6 Information

- På senaste skyddsronsmötet diskuterades hur det ska arbetas mot droger.
- Programrådet för F har haft möte. Ett nytt masterprogram ska vara spikat till hösten för att kunna marknadsföra programmet. Det diskuteras att byta ut Java mot Python. Därutöver öppnades frågan om att ha utbildningar för att arbeta med jämställdhet, funktionsnedsättningar och liknande.

## §7 FREK Gsuite

FREK är intresserade av att vara en del av sektionens gsuite. De har även kollat på andra alternativ hos skolan och kommer återkomma när de kollat närmre vad som passar dem bäst.

## §8 Äskning om tavla

Det finns ett intresse att köpa in en tavla till kassörsrummet på maximalt 700kr.

**Beslut:** Att godkänna äskningen.

## §9 Äskning DP

DP önskar köpa in ett bord till Focus och ett nytt batteri till sin högtalare för maximalt 1500kr.

**Beslut:** Att godkänna äskningen.

## §10 Phaddergruppsansvariga

Styret har fått in phaddergruppsansvariga till mottagningen 2018 och behöver nu godkännas.

**Beslut:** Att godkänna phaddergruppsansvariga.

## §11 Preliminärt beslut sektionsbyte

Jonas Hedlund planerar byta sektions men önskar sitta kvar på sin post i Fnollk.

**Beslut:** Att preliminärt godkänna att Jonas Hedlund sitter kvar på sin post.

## §12 Budget Fnollk

Fnollk har skickat in sin budget för verksamhetsåret. De kommer gå 1% över vad deras preliminära budget.

**Beslut:** Att godkänna budgeten.



- §13 **Möte med Jana** Sofia och Johansson har haft möte med Jana och Nicola som var en uppföljning på det psykosociala läget på sektionen. SNF har arbetet med att lägga fram förslag där få punkter har applicerats. Linuxdelen från fysikingenjörernas verktyg kommer försvinna till nästa läsår. Jana har fått feedback ifrån Nicola kring vad hon bör arbeta med.
- §14 **Alkohol mottagningen** VSO har skickat ut information kring hur alkohol ska ses på under mottagningen. Informationen presenteras för resten av styret.
- §15 **Avsägelse** Carl önskar avsäga sig posterna styretkassör, ledamot i valberedning och kassör i Finform.
- Beslut:** Att godkänna Carls avsägelse.
- Mötet ajourneras från 12:55 till 13:05!
- §16 **DP/DPP kultur** DP's och DPP's hårda chargon och traditioner diskuteras och vad man kan förbättra.
- §17 **Incident** Diskussionen sker bakom stängda dörrar.
- Beslut:** Person stängs av från mottagningen, sektionsarrangemang som involverar alkohol och föreningskorridoren till och med pubbrundan LP2.
- §18 **Fyllnadsval Finform** Erik Johansson avsäger sig sin post som redaktör i finform.
- Beslut:** Att godkänna avgången.
- §18.1 *Kassör*
- Beslut:** Att fyllnads välja Erik Johansson till kassör i finform.
- §18.2 *Redaktör*
- Styret har fått mejl från personer som önskar söka redaktör i Finform.
- Beslut:** Att fyllnadsvälja Linus Schönbeck, Adam Breitholtz och Mårten Skogh till redaktör i Finform.
- §19 **Mötets avslutande** Mötet avslutas 14:03!

---

Erik Persson  
Ordförande

---

Andreas Gustaver  
Sekreterare

---

Magnus Fant  
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.  
Kontakta sektionssekreteraren ([styret.sekr@ftek.se](mailto:styret.sekr@ftek.se)) för kontroll eller övriga frågor.